



Омшина Ольга Павловна около Шенталинской районной больницы, ст. Шентала, 1

Каждый из нас в своей жизни столкнулся со словом архив. В детстве это коллекции марок и открыток, во взрослой жизни это личные документы, фотографии, публикации и т.д.

Одной из главных задач архивного отдела Администрации муниципального района Шенталинский является обеспечение сохранности документов. В архивном отделе в настоящее время хранится 18 447 дел, которые сдали на хранение 97 организаций и предприятий. Самый старый документ датируется 1929 годом.

Архив принимает на хранение не только документы учреждений и организаций, но и документы личных архивов граждан.

Личный архив – частный архив отдельного лица, семьи, рода, куда входят комплексы документов, находящиеся в личной собственности. Документы личного происхождения имеют историческое, научное, социальное, экономическое, политическое и культурное значение и являются неотъемлемой частью историко-культурного наследия.

Документы личного архива отражают жизненный путь, творческий процесс выдающихся людей, внесших весомый вклад в культуру, искусство, науку, хозяйственную, политическую и другие сферы жизни общества.

В этом году в жизни нашего архива произошло знаменательное событие. На государственное хранение впервые в истории района поступили документы личного происхождения - личный архив Почетного гражданина Шенталинского района, Омшиной Евгении Павловны. Евгения Павловна передала на государственное хранение документы, в которых содержатся сведения о жизни своей сестры, бывшего главного врача Шенталинской ЦРБ Омшиной Ольги Павловны.

Основываясь на полученные документы, хочется отразить некоторые значимые события в истории нашего района.



~~Семья Шенгала, 1910-1915 гг.~~ Шенгала, 1910-1915 гг.